

这里有一群红色志愿舞者 退休不褪色 离岗不离党



本报讯 “让离退休党员动起来、乐起来”，是五里堡街道汇金社区的一条工作宗旨。在这里有一群退休

阿姨，平均年龄近60岁，今年3月，在汇金社区党支部和恩夕社工的联合组织下，她们共同组成的难忘舞蹈队在汇

金社区党群服务中心成立并开启了第一堂课。

“退休不褪色，离岗不离党”，是红色志愿舞者最常挂在嘴边的一句话。虽然队里都是退休职工和业余爱好者，但是她们认真的精气神儿一点都不输专业演员。不管民族舞、广场舞，还是华尔兹，她们舞姿曼妙，舞出了健康，舞出了青春。如今难忘舞蹈队已发展至15人，成为社区内小有名气的群众活动组织。每次街道及社区举办的文艺演出，舞台上都有她们的身影。

一直以来，五里堡街道在加强基层文化队伍建设方面积极探索尝试，赢得了广大群众的一致赞誉和好评。社区党支部与舞蹈队“联姻”，开展了丰富多彩的文化活动，不仅让广大居民锻炼身体、陶冶情操，更增强了社区凝聚力，促进了邻里和谐。

记者 景静

通讯员 孔鑫鑫 文/图

消息速递

粗心车主忘记锁车 细心巡防帮其保管

本报讯 9月2日17点，一马路街道治安巡防队员刘志勇、冯发志巡逻至正兴街邮政银行门口发现一辆未上锁的电动车。冯发志询问附近商户，但没有人知道电动车是谁的。怕车子被偷，巡防队员原地等待了1个多小时，但还没有人来骑车，于是决定把电动车骑到巡防室先保管。刘志勇借来笔和纸，写好留言，把它粘贴到路边铁栏杆上，并对旁边的饭店老板说有人来了按照上面留言去找他们。

第二天16时许，电动车主人来到巡防室认领电动车。车主对巡防队员保管车子表示非常感谢。记者 景静

淮河路街道 “全城清洁”再发力

本报讯 9月7日，淮河路街道陇海社区联合卫生服务中心及沿街门店进行“全城清洁活动”，对勤劳街及辖区乱点的环境卫生进行集中清理。

活动中，大家主要清理小广告、清扫垃圾、捡砖头。同时，拒当“低头族”，不再仅仅满足于地面卫生清洁，而是将整治重点由地面向墙面延伸，小广告有多高，手就伸多长，真正做到高空、中空、路面三位一体。此次行动共清理卫生死角20余处、杂物30余处、小广告70余处。记者 景静

京广路街道 开展老年人茶艺活动

本报讯 近日，京广路街道惠城社区党群服务中心开展了老年人茶艺活动。居民齐聚一堂，一边品茶、一边听讲，其乐融融。

摆开茶具，湖上好茶，伴随清幽茶香和雅致乐曲，高级茶艺师李婉婷缓缓说着茶的历史，讲述与茶有关的文化。她从各个朝代饮茶的方式，讲到绿茶、黄茶、白茶等六大茶类的特点；从川茶盖碗，讲到彩云之南的普洱；从茶的礼仪讲到与茶相辉映的琴棋书画。大家静静地听着，在短暂时光中，感悟着博大精深的茶文化。记者 景静 通讯员 王恒

蜜蜂张街道 查“飞线”除隐患

本报讯 近日，蜜蜂张街道联合大学路公安分局民警开展电动自行车消防安全隐患集中夜查行动。

此次夜查行动集中安监办、社区安检员、大学路公安分局民警等人员力量，对辖区电动自行车“飞线充电”、违规停放等问题进行了全面巡查整治。工作人员发现一起，治理一起，对违规停放的车主进行消防安全宣传教育；对电动自行车“飞线充电”的居民摆事实讲道理，用真实案例告知此种行为存在的安全隐患；对拒不听劝进行充电器没收及剪除“飞线”处理。记者 景静

为民铺好暖心路 架起党群连心“桥”

铭功路街道踏踏实实为群众办实事

本报讯 铭功路街道解放路社区94号院坐落于铁路沿线，属于老旧小区无主管楼院，小区有三栋楼房，数间平房，80户居民。年久失修的小区路面破损严重，管道排水不畅形成多处积水坑，严重困扰着居民们的日常出行。

解放路社区党支部实行“一征三议两公开”运用民主科学决策机制，召开94号院居民代表大会，经过商讨形成决议后，进行多方筹资并协调施工单位，根据情况制订维修改造方案。社区每天安排工作人员在施工现场配合，积极

协调处理相关事宜。

经过近10天的施工改造，小区道路铺设工作已完成。94号院居民纷纷表示，这么多年路面坑洼不平的问题终于彻底得到了解决，大家出行安全了，方便了生活、美化了环境。记者 景静

侯寨乡完成尖岗水库一级水源地整治工作

本报讯 侯寨乡按照“坚决停、完全拆、综合治”的工作思路，集中利用一个月时间，高质量完成尖岗水库一级水源地保护区整治工作。

宣传发动添活力

在尖岗水旁的侯尖路拉建1.5公里围墙，并绘制生态保护手绘；设置“一级水源地保护区”警示牌16个；拉建了近10千米的铁丝网，杜绝游泳、垂钓行为；与

水源保护区所涉及的尖岗、侯寨等相关村(社区)做好沟通动员工作，动员群众主动配合清理工作。

敢于担当破阻力

侯寨乡明确调查摸底、自行整改、综合执法(检查验收)三个步骤，明确8月10日、20日、31日三个具体时间节点，明确具体任务、责任人，每日在机关微信群通报进展情况，对于进展不力的

部门和村(社区)进行通报批评、约谈。

部门联动聚合

整治行动中，侯寨乡相关包村部门负责、业务部门配合，确保平稳有序推进整治工作。乡环保所、查违办、城管执法等部门对于一级水源地保护区范围内整改不到位的农家乐、小饭店、仓储等按照“两断三清”标准，坚决整改、取缔到位。

记者 景静 通讯员 黄冠兵

樱桃沟艺术家故事系列

吴斌：只图简单而适得其乐的艺术人生



本报讯 古人说，画由心生。吴斌说：“世事嘈杂，应该回到内心，做好自己，生活尽可能的简单，除了搞好单位工作之外，就是画画，和朋友间聊聊艺术与生活。”记者 景静 通讯员 孙晶 文/图

母亲和老师对他的艺术之路影响很大

吴斌，1977年生于河南信阳。吴斌说，影响他喜欢上绘画的最重要的人物，不是来自艺术界的任何大师，而是来自于他的母亲。他的母亲心灵手巧，能绣善画，绣花鞋、剪纸都能做，一双普普通通的鞋底也能纳出好多花样来。这是吴斌童年记忆里最常见的场景。就这样，母亲的一针一线渐渐地在吴斌的童年埋下了艺术的种子，在潜移默化的成长中，这颗种子渐渐长大、发芽。

上了大学，吴斌开始真正意义上接收到学院系统的美术教育，打下了坚实的造型基础。在河南大学美术系学期期间，他有幸受到了多位老师的

专业指导与艺术思想的启蒙，尤其是受到黄瑞欣老师艺术观念的启迪和精神鼓励，对他以后的艺术之路产生了重要的影响。

没有过多欲求，只想单纯享受艺术

吴斌说，他也有过困惑、怀疑、左右摇摆的时候。毕业之初，正赶上国内艺术界观念四起、艺术生态与市场异常嘈杂繁荣的阶段，靠艺术得利或出名的梦想似乎人人都可能实现，一种幻想让年轻人无法抗拒和分辨，所幸的是，他并没有被人心的浮躁和非常的繁华所改变。没有太多的欲求负累，无需波澜壮阔的愿景，只图简单而适得其乐的艺术人生，这种简单到极致的释然最能通往灵魂深处，直达本真。